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 والاتــــــــــــــس ردیف والاتــــــــــــــس ردیف

 ارت زیر کدام است؟   حاصل عب 1

                    7 − 7[4 − 2(4 − 3)] =                                                                

  7-ب(                                        صفرالف(  

  77-د(   77-ج( 

 عدد 𝒃−و قرینه ی  𝒃−برابر با  𝒂اگر قرینه ی  6

  𝒄 باشد آن گاه قرینه قرینه عدد  𝒃 .کدام است 

 

  𝒄ب(                                         𝒄−الف( 

 𝒃−د(                                            𝒂−ج( 

 بالای صفر و دمای شهردرجه 02اگر دمای شهر        2

 درجه 00درجه زیر صفر و دمای شهر         72       

 زیر صفر باشد. دمای شهر        چند درجه گرمتر از 

 میانگین دمای سه شهر است.

 +71+                                               ب( 4الف( 

 +02د(         +                                       04ج( 

 حاصل کسر زیر کدام گزینه است. 7
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 درجه زیر صفر و اختلاف 8میانگین دمای دو شهر  3

 درجه استدرجه است دمای شهر سردتر چند  1-دما 

 درجه 77-ب(      درجه                            5الف(  

  درجه 5-د(       درجه                              77ج( 

 حاصل عبارت زیر کدام گزینه است.  8

 

 75ب(                                   -75الف( 

 -7د(                                          7ج( 

− در عبارت 4 (−(−(         +2))) = (−9) + (−5) 

 کدام عدد برای            مناسب است؟

 70-ب(                                         71+الف(  

 71-د(                                             70+ج( 

 حاصل عبارت زیر کدام است. 9

 

 -52ب(                                      -722الف( 

 د( صفر                                       -022ج( 

 برابر است با : 77و  -72میانگین اعداد صحیح بین  5

 

 5ب(                                       5/5الف( 

 5/2د(                                          5/4ج( 

 + چند عدد صحیح نامنفی است.74و  -4بین  11

 

 72ب(                                         78الف( 

 74د(                                            77ج( 

(𝐴) 

 بسمه تعالی                        

          6971-79سال تحصیلی :            ) دوره اول (مقدمستان شهید رزمجو دبیر     ......نام و نام خانوادگی : .................

       دبیر : آقای زیرکاری  (                                      فصل دوم) سوالات تست پایه هفتم                                                                           

 

 نام 

 

[−(−2) + (−3)] × [(−6) ÷ (+2)] = 

(𝐵) 

2 − 4 + 6 − 8 + 222 + 98 − 122 = 

(𝐶) 

(𝐴) 
(−49) × (−45) × (+25)

(−28) × (+75) × (+125)
= 

 عددهای صحیح 


